

Corrigendum to “Summation by parts operators for finite difference approximations of second derivatives” [J.Comput.Phys.199 (2004) 503–540]

Ken Mattsson and Jan Nordström

The self-archived postprint version of this journal article is available at Linköping University Institutional Repository (DiVA):

<http://urn.kb.se/resolve?urn=urn:nbn:se:liu:diva-142114>

N.B.: When citing this work, cite the original publication.

Mattsson, K., Nordström, J., (2017), Corrigendum to “Summation by parts operators for finite difference approximations of second derivatives” [J.Comput.Phys.199 (2004) 503–540], *Journal of Computational Physics*, 351, 535. <https://doi.org/10.1016/j.jcp.2017.09.051>

Original publication available at:

<https://doi.org/10.1016/j.jcp.2017.09.051>

Copyright: Elsevier

<http://www.elsevier.com/>



Corrigendum to
"Summation by parts operators for finite difference
approximations of second derivatives"¹
[JCP, 199, 2004, 503-540]

Ken Mattsson

*Department of Information Technology, Uppsala University, PO Box 337,
SE-75105 Uppsala, Sweden*

Jan Nordström²

*Department of Mathematics, Computational Mathematics, Linköping University,
SE-581 83 Linköping, Sweden*

A few errors were recently discovered in the above mentioned publication.

The changes for the 6th order method in the paper read:

- The coefficients of q_1 , q_2 and q_3 from Q should read $q_1 = 45/60$, $q_2 = -9/60$ and $q_3 = 1/60$.

The authors would like to apologise for any inconvenience caused.

Acknowledgement

The authors thank Dr José Javier Otero Pérez, Department of Mechanical Engineering, University of Melbourne, Victoria 3010, Australia for spotting and correcting the errors.

¹DOI of original article: <https://doi.org/10.1016/j.jcp.2004.03.001>

²Corresponding author email: jan.nordstrom@liu.se